ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

За высокий идейный художественный уровень спектаклей

С открытого партийного собрания в областном театре

Состоялось открытое собрание в областном драматическом театре имени И. С. Тургенева. Докладчик — директор театра

Локладчик — директор те: Неделько сообщил об итегах HHиувщего театрального сезона и 33дачах в наступившем сезоне. Работники театра стремятся со-

вершенствовать псполнительское ма-стерство, повышить идейный и художественный уровень с удовлетворять леуклопно спектаклей, удовлетворять меуклопно раступле запросы советских зрителей. За последнее время коллектив театра подготовы ряз содержательных по-становок — «Люоянское гнездо», «Канун грозы», «Не называя фа-

Живой питерес труцяцичся выявали летние гастроля на Ткра-ине. Коллектии театра получыл ипо-го благоларичестей от тружеников го-родов и сел Черклеской области. родов и сел Черкасской области. Однако вз-за отсутствия посто-янного контроля со стероны руко-водства театра в организации гаволства теат стролей было

ролей было немало и упущений. Сделует заметить, что доклалчик основном ограничился перечислением положительных сторон в кен-тельности театра и «успехов» в вы-полнении финансового плана. Выступавшие справедливо отмечали. в то же время т. Неделько, TORBEOT он сам выразната, сказал толя «несколько слов о живых люлях» умодчал в серьенных недостатках и промаках в деятельности театра.
Участники соврания, невлярая

указывали па онгибки в на липа, вскрывали упущения в работе, вскрывали причины, сдерживающие дальнейший творческий рост коллектива.

артиства РСФ-помощнив Заслуженная Кученко-Емельянова, режиссера т. Разодин, тт. Огинская, Секерина артистки тругие приводили факты, свидстельствую шие о том, что руководители театра и в частности главный режиссе; свитстельствуюмне о том, что руководятеля театра, и в частности главный режиссер т. Эльстон, птоко знают людей, их возможности, допускают ошнохи в распределении родей.

Нередко режиссеры театра годым Нередко режиссеры театра голым алмянистрярованием подменяли взумпивую работу с каждым актером. Режиссер т. Горин зачастую связывает твирческую виминительного театра, иногдане до конца продумывает сценическое разрешение образов и в целом

спектакая. поставлена В коллективе плохо катров. А ведь известно: нале каж-лодиевно и настойчиво работать. чтобы научиться пользоваться ос-новным методом советского некус-ства — соцналистическим реализ-

MOM.

мом.

Художник т. Рахлин, заслуженный артист Р. СфССР т. Попов, артист т. Голубович отмечали серьезные недостатки в планировании работы и, в частности, в подборе репертуара. Актеры не привыскаются
к активному участию в обсужденым
репертуарного плана, нерегулярно и
ин на тольном уполне паботает не на должном уровне работает художественный совет. Характерно, что многие сцектакли даже не обуровне сужнались в коллективе театра. Не

партийное случайня, что некоторые матическом ки театра, как, например, койная должность» и «Извяните, пожалуйста», носили следы спеш ки, торопливости и нуждались ещ EH. в поработке.

Руководители театра несамокри-тично относятся к своей деятельности, нередко презпочитают деловой критике, обстоятельному анализу итогов работы восторженные речи и торжественные декларации,

На собрании подчеркивалось, чт комлективе не изжиты еще факти недвециплинированности, недос пого поведения. Так, актеры тг. лечков, Орлов. Девицкий и ленков, Орлов, девицкий и другие в нетрезвом виде являлись на работу. Артистка т. Свидуновит иногла вела себя неокромно, высокомерно по отношению к своим товари-33 TTO EE справединно критиковала газета «Орловский Бомсомолеп».

недостаткал во мі ртбиле в Выступавшие говориан. MHOTOM BCCX ZHTE повинны партбюро в его секретарь т. Голубович. Члены партбюро не A A нсегда прислушивались критиче-CEHM так эн киэда-ов , касыпты илнэро йонасыппирници , й давали острой, правильному поведению отдельных коммунистов, не содействовали широкому развертыванию критики ыванию ... воллективе. Парторсамокритики В ганизация повседневно не нала актеров в духе непримиримости к малейшим фактам халтурного от-ношения к работе, нарушениям ношення в работе, нарушен норы коммунистической морали. добивалась создания в воздек коллективе адоровой творческой обстановки

дарован творчик им се глубияных кол-ковов выражают спранеллявые пре-тензии к коллективу театра, кото-рый обычне дальше районных цент-ров не высажает. К сожалению, этот важный вопрос пе нашел долж-ного отражения на собрания.

Многие ораторы критиковаля районные и городские организацию за невничательное, формальное отarношение в бытовым нуждам

Секретарь Заводского райкома партии т. Акимов заметил, что первич-ная парторганизация не уделяет необходимого внимания индивидуаль-ной работе с актерами, не воспиты-васт их в духе высокой требовательности.

Секретарь обкома партим т. ба в своем выступлении остановилна задачах колдектива в улучшения репертуара, совершен-ствования идейного в художественйэглэгээнэ княоду отон

Тов. Даюба особо подчеркнул пер востепенную важность повышения востепенную важность по-активности, самедеятельности каж-дого члена коллектива, что будет и творческом, илейном и культурном росте актеров и театра. Необходимо, чтобы весь творче-

Необходимо, чтобы весь творче-ский коллектив, руковолствуясь ре-исениями и указаниями Центральпеннями и указаниями Централь-ного Комитета партии по идеологическим вопросам, неуставно ул шал качество своей работы, акты содействовал парторганизациям активно воспитании масс. коммунистическом